
МУП: Ученици Основне школе "Душан Јерковић" из Руме уручили Александру Вулину икону Свете Тројице, коју су лично израдили
субота, 19 јун 2021 14:00

 Ученици Основне школе "Душан Јерковић" из Руме, поводом обележавања славе и Дана
Министарства унутрашњих послова, уручили су данас министру унутрашњих послова
Александру Вулину, икону Свете Тројице, коју су лично израдили, саопштио је МУП.

  Министар Вулин захваливши се на поклоњеној икони истакао је да је он ту био да икону
прими, али да је она поклон свима онима који раде у полицији, који децу чувају свакога
дана и на које малишани могу да се ослоне.   

„Децо, увек се ослоните на свог полицајца. Шта год да се деси можете да се ослоните на
њега. Јавите му се и када је добро, биће му драго, а када је тешко тражите помоћ и он
ће бити спреман да вам помогне“, нагласио је министра Вулин.

  

Ниједан полицајац, како је истакао, није изабрао ту професију да би некоме чинио зло,
већ да би чинио добро.

  

„Поздравите родитеље, кажите им да вас чувамо и да ћемо вас чувати, као што чувамо и
њих. Шта год да радите мислите о њима, да ли би се ваши родитељи осећали поносно
или тужно на оно што планирате да учините“, поручио је министар
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Вулин малишанима и истакао да су њихови родитељи данас сигурно поносни на њих, јер
су направили нешто вредно, у шта су уложили време, љубав, труд и дружење.

  

Министар је истакао да икона коју су деца израдила, говори да све вреди и има смисла,
и да се сваки труд исплати за нашу једину вољену Србију.

  

„Какви ви будете и какву вам Србију оставимо таква ће бити, вредна понављања“,
нагласио је министар Вулин.

  

  

Директорка школе Наташа Станић истакла је да су ученици рад на икони почели у
четвртом разреду, и радили на њој годину дана у чему им је подршку пружио њихов
вероучитељ Коста Стјепановић.
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Она је навела да су ђаци ове школе урадили око 60 икона, од којих се у згради школе
налази 15, док су четири поклоњене различитим институцијама у Руми и додала да су
њиховим стопама кренуле и школе других општина како би показале на који начин се
негују традиција и вера, као темељи државе.

  

(Нова.рс)
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